

ПРОТОКОЛ

Встречи Главы Дмитровского муниципального района В.В. Гаврилова с предпринимателями Дмитровского района в открывшемся Коворкинг-центре «НА СТАРТ» в Дмитровской торгово-промышленной палате.

от 19 октября 2016 года

Присутствовали:

Глава Дмитровского муниципального района Гаврилов В.В.

И.О. Первого заместителя Главы Дмитровского муниципального района Успехов Д.В.

Руководитель Дмитровского МФЦ Дегтяренко С.М.

Руководители торгово-промышленных палат Московской области в кол-ве 26 чел.

Президент ТПП МО Куимов И.Е.

Предприниматели в кол-ве 33 чел.

Повестка:

1. Торжественное открытие Дмитровского Коворкинг-центра «НА СТАРТ»
2. Открытие окна Бизнес-МФЦ
3. О новой структуре в единой системе поддержки предпринимательства.

По первому вопросу: глава Дмитровского муниципального района Гаврилов В.В. и президент ТПП МО Куимов И.Е. торжественно перерезали красную ленточку и дали старт работе Коворкинг-центра. Глава района проинформировал собравшихся предпринимателей, что Коворкинг-центр в Дмитрове создан, в отличие от других в Подмосковье, без вложения областных средств, исключительно на деньги, выделенные администрацией Дмитровского района из бюджета, и на деньги ДТМПП. В перспективе планируется проводить в Коворкинг-центре встречи молодежи с успешными бизнесменами, работающими на Дмитровской земле, В.В. Гаврилов также выразил убеждение, что «Старт» пустовать не будет, учитывая, что плата за использование этого помещения в разы ниже, чем в коворкинг-центрах других городов Подмосковья.

По второму вопросу: Гаврилов В.В. проинформировал присутствующих, что окно Бизнес-МФЦ является единственным в Московской области примером

такого тесного сотрудничества и взаимопонимания Палаты и Многофункционального центра, который стоит тиражировать. Когда поддержка предпринимательства является одной из государственных задач, в муниципалитетах предпринимаются шаги по упрощению и ускорению документооборота для бизнеса. Преследуя эти цели, в десяти МФЦ области открылись специализированные окна по работе с предпринимателями, но Дмитров пошел еще дальше. Благодаря инициативе руководства ДМТПП и поддержке администрации района, МФЦ «Дмитровский» открыл свой кабинет в Дмитровской межрайонной торгово-промышленной палате. Теперь здесь, в центре предпринимательства, деловые люди смогут не только получить нужные им бизнес-услуги, но также подать и получить необходимые документы, что, безусловно, облегчит им жизнь.

По третьему вопросу: Вице-президент ДМТПП Иван Белянин рассказал гостям о новой структуре в единой системе поддержки предпринимательства, которой и призван стать Коворкинг-центр, и о его задачах. Первая из них, это - создание комфортных условий для работы предпринимателей в соответствии с современными стандартами, уже выполнена. Осталось наполнить это пространство атмосферой сотрудничества и способствовать повышению у резидентов «Старта» предпринимательских навыков и компетенций. Также он отметил, что самые активные молодые предприниматели и студенты уже начали осваивать эту территорию, когда Коворкинг-центр функционировал еще в тестовом режиме, оценив удобную и располагающую к работе обстановку, бесперебойный высокоскоростной интернет, расположение в центре города, возможность обратиться за помощью к специалистам из ДМТПП. У «Старта» есть уже первый постоянный резидент – молодой предприниматель Руслан Османов, который работает над объединением всех охранных организаций в единую сеть.

Глава Дмитровского муниципального района и президент ДМТПП вручили Руслану Османову грамоту как почетному резиденту и пожелали успехов в достижении намеченной цели.

Решили:

Выйти с ходатайством в Совет депутатов Дмитровского муниципального района о включении в Программу поддержки предпринимательства на 2017 год выделение средств на развитие Коворкинг-центра.

Президент ДМТПП

В.А. Логачев

Секретарь ДМТПП

О.Н. Паньженская